



Suntem întotdeauna în slujba celor care au nevoie de sprijinul nostru. Prețuim eficiența, cunoașterea și spiritul de cooperare, care ne permit să fim orientați către nevoile mereu în schimbare ale consumatorilor noștri.

## Urexpert®

comprimate filmate  
supliment alimentar

Calitatea vieții oamenilor de cele mai multe ori este afectată, printre alți factori perturbatori și de modificarea florei la nivelul tractului urinar. Peste 150 milioane de oameni suferă în fiecare an de afecțiuni favorizate de acest dezechilibru. Se cunoaște faptul că femeile sunt mai afectate decât bărbații, iar peste 50% dintre ele se pot întâlni cu această problemă cel puțin o dată în viață, iar aproximativ 20% dezvoltă recurențe. Incidența mai mare la femei se datorează în principal anatomiei aparatului lor urinar: proximitatea uretrei față de vagin și orificiul anal, precum și uretra mai scurtă decât la bărbați. În plus, modificările anatomice și fiziologice care apar în tractul urinar în timpul sarcinii sau în postmenopauză cresc susceptibilitatea femeilor la acțiunea agenților uropatogeni.

Dezechilibrul florei tractului urinar se produce prin colonizarea regiunii periuretrale cu agenți uropatogeni, care pot migra dinspre orificiul anal sau vagin. Aceștia se prind de peretele vezicii urinare și provoacă o serie de modificări cum ar fi schimbarea pH-ului și/sau a aspectului urinei.

Mai sunt și alți factori care intervin în perturbarea florei tractului urinar: istoricul familial (în special la rudele de gradul I) și stilul de viață neadecvat.

Aportul suficient de lichide, menținerea igienei sexuale și personale, micțiunea completă și la timp, exercițiul fizic pentru zona pelvină și menținerea greutății normale (un indice de masă corporală (IMC) peste 30 este considerat un factor perturbator), toate acestea împreună cu un ajutor de calitate prin ingredientele active ale suplimentului alimentar **Urexpert®** pot contribui la menținerea unei floare adecvate la nivelul tractului urinar.

### Ce conține Urexpert®?

**Urexpert®** comprimate filmate este un supliment alimentar cu următoarea compoziție:

Ingrediente active	Cantitate pe comprimat filmat (mg)	%VNR
D-manoză	500	—**
Extract din fructe de merișor ( <i>Vaccinium macrocarpon</i> ) standardizat în 25% proantocianidine (PAC-tip A)	144	—**
Zinc (sub formă de lactat de zinc dihidrat)	5	50%

\*% - VNR - procent din valoarea nutrițională de referință;

\*\* - VNR nu este stabilită.

Alte ingrediente: agent de încărcare (celuloză microcristalină), amidon, agenți antiaglomeranți (talc, dioxid de siliciu coloidal anhidru, stearat de magneziu), agenți de glazurare (hidroxipropilmetilceluloză, celuloză microcristalină, acid stearic) și colorant (oxid de fier roșu (E 172)).

Suplimentul alimentar **Urexpert®** conține ingrediente active cu rol în menținerea unei floare urinare echilibrate.

**Merișorul** este fructul arbustului *Vaccinium Macrocarpon*. De-a lungul istoriei, diferitele sale forme au fost cercetate pentru potențialul lor de a preveni colonizarea cu agenți patogeni la nivelul tractului urinar. **Urexpert®** conține extract din fructe de merișor standardizat în 25% proantocianidine de tip A, respectiv 36 mg pe comprimat. Dintre cele două tipuri de proantocianidine, cele de tip A sunt active pe uropatogeni și se leagă de fimbriile de tip P ale *E. coli*, putând împiedica atașarea bacteriilor de pereții vezicii urinare.

Extractul de merișor este recunoscut pentru ameliorarea disconfortului care poate apărea în timpul micțiunii și a urinărilor frecvente.

**D-manoza** este un polizaharid. Aceasta este absorbită rapid în organism și este excretată în tractul urinar, unde își exercită efectul principal de a împiedica aderarea și invazia *E.coli* la nivelul celulelor uroepiteliale, legându-se de fimbriile de tip 1 ale *E. coli* și contribuind la eliminarea bacteriilor prin urină.

Atât merișorul cât și D-manoza acționează complementar contracarând aderența uropatogenilor la peretele tractului urinar și contribuind la apărarea împotriva acestora.

**Zincul** este un mineral esențial din grupa oligoelementelor, de care organismul nostru are nevoie deoarece este implicat în reglarea sistemului imunitar. Zincul este necesar pentru dezvoltarea și activitatea limfocitelor T; în plus, acumularea de zinc în macrofage ajută la controlul agenților patogeni. Aportul insuficient de zinc poate fi un factor de risc pentru infecții urinare recurente.

### Cum ne ajută Urexpert®?

- contribuie la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ
- contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar
- contribuie la apărarea împotriva patogenilor bacterieni în tractul urinar inferior

### Cum se utilizează Urexpert®?

Comprimatul se administrează pe cale orală cu o cantitate suficientă de apă.

Poate fi administrat la adolescenți cu vârsta peste 12 ani și adulți astfel:

- la apariția manifestărilor specifice - câte 1 comprimat filmat de 2 ori pe zi, timp de 5-7 zile;
- între episoadele cu manifestări specifice - câte 1 comprimat filmat pe zi, timp de maximum 14 zile.

### Acordați atenție utilizării Urexpert®

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos.

Urexpert® nu se va administra persoanelor cu hipersensibilitate cunoscută la oricare dintre componentele produsului.

Administrarea în timpul sarcinii sau a alăptării se va face numai la recomandarea specialistului.

A nu se utiliza de către copii sub 12 ani, persoane cu ulcer gastric sau persoane care prezintă un nivel ridicat al transaminazelor serice.

Merișorul din compoziția Urexpert® poate interacționa cu tacrolimus sau anticoagulante orale indirecte (acenocumarol, warfarina).

Zincul din compoziția suplimentului alimentar poate interacționa cu unele antibiotice (chinolone sau tetracicline), de aceea se recomandă administrarea acestuia cu 2 ore înainte sau după antibiotic.

Dacă vă știți cu litiază renală, solicitați sfatul unui specialist.

Urexpert® nu conține zahăr, glucoză, lactoză, gluten sau conservanți.

### Păstrare

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul termenului de valabilitate înscris pe ambalaj (EXP).

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, ferit de umiditate.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.

### Forma de prezentare

Cutie cu 1 sau 2 blistere a câte 10 comprimate filmate.

### Producător

#### Antibiotice SA

Str. Valea Lupului nr. 1, 707410 Iași, România

Tel: +40 232 209 000 / +40 372 065 000

E-mail: office@antibiotice.ro

www.antibiotice.ro

www.nutriensa.ro